Ewa Kosińska, koordynatorka merytoryczna kampanii „Zachowaj Trzeźwy Umysł” 

Komentarz do badań sondażowych [do wykorzystania] 

Wyniki badań pozwalają na wysunięcie wniosku, że w większości gmin istnieje świadomość 

zwiększenia spożycia alkoholu przez młodzież w miesiącach wakacyjnych. Niesie to za sobą 

konsekwencje w postaci kolizji z prawem, bójek, zatruć alkoholem i konieczności hospitalizacji. W niewielu odpowiedziach pojawiło się stwierdzenie, że na terenie gminy nie ma tego problemu. Należy się zastanowić, czy jest to wyjątkowość gmin (skoro niemal w całej Polsce zauważa się ten problem), czy może wskazane byłoby zrobienie badań sprawdzających faktyczny stan spożycia alkoholu przez młodzież w okresie wakacji. 

Na pewno korzystne jest podejmowanie przez gminy działań profilaktycznych, szczególnie 

podczas wakacji. Najczęściej są to półkolonie profilaktyczne i obozy socjoterapeutyczne, 

zagospodarowanie czasu wolnego dzieciom i młodzieży pozostającym w miejscu zamieszkania oraz imprezy sportowe, festyny itp. Działania takie zawsze wpływają pozytywnie na rozwijanie zainteresowań u młodych osób i mogą być alternatywą dla zachowań ryzykownych, które najczęściej pojawiają się w sytuacji nudy. 

Osoby wypowiadające się w badaniu przyznają, że działania te są skuteczne, a nawet niekiedy 

rezultaty są lepsze niż się spodziewano. Niektóre gminy nie robią badań tego typu, nie mają narzędzi badawczych, o czym mówią w sondażu, więc być może pomocnym byłoby skonstruowanie narzędzi, które pomogą tym samorządom w przeprowadzeniu rzetelnych badań. 

1/10 ankietowanych gmin stwierdza, że ich działania nie przynoszą oczekiwanych rezultatów. 

Może należałoby zmodyfikować zakres i rodzaj proponowanych młodzieży imprez w okresie wakacji? 

Należy również wziąć pod uwagę fakt, że oczekiwania gmin mogą być tak wysokie, że po prostu są nie do zrealizowania. Profilaktyka ma wspierać rozwój dzieci i młodzieży oraz umożliwić wartościowe spędzanie wolnego czasu, nie może jednak całkowicie wyeliminować spożywania alkoholu na terenie gminy, gdyż mają na to wpływ jeszcze inne uwarunkowania. Imprezy sportoworekreacyjne, muzyczne oraz konkursy i zajęcia plastyczne cieszą się wśród młodzieży największym zainteresowaniem, co wskazuje na zasadność prowadzenia takich kampanii wakacyjnych. 

Większość respondentów prowadzi na terenie swoich gmin przez cały rok akcje przeciwalkoholowe kierowane do sprzedawców, rodziców, kierowców, więc nie widzą potrzeby dodatkowych działań w okresie wakacji. 

Ulotki „Wakacje bez alkoholu” zostały przez zdecydowaną większość gmin uznane jako 

przydatne i gminy wyraziły gotowość do ich wykorzystania. Tylko 9% ankietowanych 

wypowiedziało się, że nie pasują one do ich kierunku profilaktyki. 

Podsumowując, można pogratulować gminom działalności profilaktycznej w okresie wakacji i gotowości do podejmowania działań zmierzających do przeciwdziałania letniej nudzie, a co za tym idzie różnym zachowaniom ryzykownym dzieci i młodzieży. 

Piotr Adamski, Szef kampanii „Zachowaj Trzeźwy Umysł” 

Wyniki zrealizowanego przez nas sondażu pokazują, że zdecydowana większość samorządów nie rezygnuje z działań edukacyjno - profilaktycznych podczas wakacji. Wychodząc im naprzeciw przygotowaliśmy w tym roku po raz pierwszy specjalne wydawnictwa, które mogą w tym pomóc. 

Szczegóły znajdują się na stronie www.WakacjeBezAlkoholu.pl. Materiały te mogą być 

wykorzystywane w miesiącach letnich przez straż miejską (gminną) lub policję, którym to instytucjom mogą zostać przekazane do dystrybucji. 

